

车流密集路口,竟无信号灯

半月发生两起交通事故

莲台山路和玉符街是长清区两条主干道,尽管车流、人流密集,但却迟迟没有安装红绿灯,给来往行人和车辆带来了极大的安全隐患,半月内连发两起交通事故。在大学科技园内,记者发现,虽然信号灯早已设置,但却多年不亮,俨然成了摆设。

文/片 本报记者 陈伟 实习生 赵美



路口没有信号灯,来往车辆和行人肆意穿过路口,存在极大隐患。

路口缺“指挥”成了危险路段

近日,在长清区莲台山路和玉符街交叉口,记者看到,来往的车辆很多,经过路口并不减速。由于此路口未设置信号灯,无奈之下,行人只得在密集的车流中穿过路口,十分危险。

市民郭先生告诉记者,由于

没有信号灯,很多车辆即便经过路口也不减速,违规行车现象十分普遍,加之来往行人众多,极易发生交通事故。仅仅半个月,便发生了两起事故,尽管未造成人员伤亡,却是一个极大的隐患。

“道路修建得不错,但是后续配套得跟上才行。如今,私家车越来越多,马路上车来车往,如果没有信号灯,大家只顾自己不顾别人,很容易发生意外。而一旦发生意外,后果就不堪设想。”郭先生说。

大学科技园里信号灯“停摆”,近八成成了摆设

在大学科技园内,尽管所有的路口都已经设置了信号灯,但大都不能正常使用。

在海棠路和滨湖大道、丁香路和芙蓉路等路口,建好的信号灯

并未投入使用。

由于没有信号灯,加之道路通畅,车流量较小,行人也不多,使得很多司机开车都肆无忌惮,逆行、随意变换车道等违法现象随处可见。

看着政府投巨资建设的信号灯未投入使用,来往市民都感到可惜。市民王天乐告诉记者,信号灯既然都建好了,就应该充分利用,避免资源闲置浪费,更可以保证来往车辆和行人的安全。

交警部门:正在调研中,很快就能安装信号灯

对于大学科技园的信号灯问题,长清区住建委相关工作人员表示,大学科技园内大学路上的信号灯,目前由住建委负责,维护费用等都由他们支出。“目前整个园区有近40组信号灯,不能使用的有30组左右,要想维修不亮

的信号灯,需要50余万元,而后续管理所需要的资金更多,仅仅依靠长清区政府的财政,目前无法解决,我们只能向大学科技园的主管单位济南西城投资开发集团有限公司反映。要想彻底解决信号灯不亮的问题,资金是关键,一

旦资金到位,维修起来会很快。”

对于莲台山路和玉符街路口的信号灯,济南市公安局长清分局交警大队相关工作人员表示,目前他们已经接到市民反映,正在进行相关调研,相信很快就能有结果。

德尔地板长清旗舰店推出德系新品

本报4月3日讯(实习记者赵美) 据悉,近日中国环保地板领导品牌——德尔地板长清旗舰店德系新品全新上市。

德尔公司经过两年时间的筹备,与Schattdecor夏特集团、Interprint英特普莱集团、德国hucke等国际顶级地板表面装饰公司战略合作,联手打造“设计至尚”的德系新品,全球最可靠的品质。

凭借卓越的产品品质,2013年11月11日,德尔与国家海洋局极地科考办公室签署战略合作协议,德尔地板被授予“中国南北极科考战略合作伙伴”荣誉称号,并成为“中国南北极科考专用地板”。

极地科考不仅要面对南北极极端的气象环境(年平均气温低于零下25℃,极端气温可达零下89.8℃),更是对科研生活配套提出了极为苛刻的环保标准。获准进入“人类的最后一片净土”,不仅是德尔“环保地板领导者”的实力证言,亦是专业科研机构对“德尔品质”的高度认可。南极不但是世界上最寒冷的地区,也是最干燥的大陆,同时还是世界上紫外线最强烈的区域,是天然考验地板的稳定性和抗紫外线能力的最佳地点。

德尔地板通过全木提纯技

术克服了寒冷干燥带来的变形问题,此外还采用德国夏特公司设计院定制的抗紫外线花色原纸,彻底解决地板表面遇强烈紫外线易变色的问题。

稳定利器——全木提纯技术,基材在很大程度上决定了地板的品质标准和使用寿命,DBS优选高品质木材,并经过“剥皮水洗”工艺,实现木材纤维的纤维提纯,选用品质更纯净的纯木纤维,不仅焕发木质的天然清香,更令木质的纤维结构更稳定耐用。

环保利器——猎醛技术,DBS创新推出“FCF猎醛技术”,通过在地板表层添加高活性FCF猎醛因子,有效实现地板游离甲醛的降低。经鉴定显示:“采用该技术后,渍纸层压木质地板的甲醛释放量得到了大幅度的降低,降幅达到了60%—90%。”

高保色利器——抗紫外线技术,采用德国夏特公司设计院定制的高保色抗紫外线花色原纸,产品抗紫外线指标达到蓝羊毛7级,30年不褪色,而国内大多数产品在4级以下(7级的抗紫外线性能是1-4级的几十倍至上百倍),产品色彩更稳定,长久使用不褪色,彻底解决地板表面遇强烈紫外线易变色的问题。

打造长清电商业密集专区 中大电商产业园五一开园

本报4月3日讯 中大电商产业园将在5月1日隆重开园!目前,该园正在积极筹备,热情邀请各界从事电子商务的朋友入驻园区。

据介绍,园区的前身是济南汇富建设开发集团有限公司旗下的企业山东齐鲁文化产业园发展有限公司;由北京大学、天津大学和北京市文化局等单位的专家共同策划,国家发改委、省发改委和省文化厅共同扶持的重点文化产业项目(被山东省政府列为18个重点建设的项目之一)。园区占地3万多平方米,建筑面积约6万平方米,投资总额达3亿元人民币,是以电子商

务为主体,集物流、实体店、办公、教育机构于一体的主题商务区,是打造文化强省的精品先锋产业。齐鲁文化产业园地理位置优越,交通方便。园区坐落于连接长清城区和山东长清大学城的主干道大学路的黄金分割点上,西接长清主城区,东临拥有15万大学师生的大学科技园区和占地5000亩的永久性园林——济南国际园博园,南依拥有186栋近4万常住人口的江北最大安置社区乐天小区,北靠由全国地产领军企业恒大集团建设中的200万平米地标性高档社区。经十西路、济青高速、104国道、京沪高速围绕园区纵贯南

北;通往济南市区的1路、2路、3路济长巴士和20路、22路、24路、25路等公交运营巴士皆在园区设立站点,日均车流量达25000辆/次,便捷的交通路线为齐鲁文化产业园的发展奠定了基础。

为了进一步鼓励和支持下岗职工、城乡青年、创业大学生的再就业和就业问题,2013年12月26日,在长清区政府各职能部门共同关注支持下,济南西部长清首个电商孵化基地项目正式确定。商贸城将以实体店+网上交易平台+轻物流的现代化商业模式,其现代化电子商务商贸模式将带动长清创业者快速致富。(刘家森)

广东恒洁卫浴即将进驻长清市场

本报4月3日讯(实习记者赵美) 据悉,中国厨卫十强、中国十大卫浴品牌广东恒洁卫浴近日将进驻济南长清。

记者从恒洁卫浴长清旗舰店了解到,广东恒洁卫浴有限公司创立于1998年,是专业从事陶瓷卫生洁具及其相关配套产品的研发、生产、销售等综合性的大型企业。

恒洁生产基地由陶瓷厂、木柜厂、浴缸、淋浴房和五金龙头工厂、进出口贸易公司及物流中心等6家企业组合而成,拥有领先世界水平的意大利SITI全自动隧道窑及澳洲通用全自动隧

道窑、通用自动梭式窑、国产电脑梭式窑等一系列生产设备。连年荣膺中国厨卫十强、中国十大卫浴品牌、守合同重信用企业、纳税大户称号等,2011年更是荣获“中国驰名商标”认定。

恒洁卫浴以领先行业的研发技术,精益求精的制造工艺,打造出精湛设计和卓越完美的组合产品为企业的追求。目前“恒洁”产品拥有几十项自主专利,产品技术含量、附加值高。身为民族自主品牌的领航者,凭借卓越的品质及服务优势,已建立一个遍布全国各地的营销网络,

销售网点达2000多个。

恒洁卫浴长清旗舰店的工作人员告诉记者,作为中国卫浴高品质标准引领者,恒洁更多关注到消费者的利益及对社会和生态环境的贡献,创造出更具有世界高品质生活的节水产品。通过对节水核心技术的不断研究,让高品质的节水环保产品走进每一个家庭,同时也向社会倡导节水环保新风尚。“恒洁坐便器一次冲洗,仅需3.5L水。恒洁超旋风高效能冲水系统,已经创领节水核心技术国家技术专利。恒洁3.5L,挑战了节水极限。”工作人员说。

一份很有挑战性的工作等着您

本报长清编辑部诚征广告业务主管一名

因业务需要,齐鲁晚报《今日长清》高薪聘请广告业务主管一名,要求:

1.男女不限,年龄在35岁以下,长清本地人士,学历在本科及以上,能力强业务素养

突出者可以酌情降低此项要求。

2.形象稳重大方,品行端正,与人为善,勤恳敬业,吃苦耐劳,接受本报企业文化,具备业务拓展、广告活动策划能

力,亲和力强。

3.了解长清传媒市场和广告经营业务,有极强人脉资源。

待遇:

1.两个月实习期后转正,

按照国家规定办理医疗、养老等社会保障手续。

2.实习期后实行基本月薪+福利待遇+相关补助+业绩奖励的高薪标准,上不封顶。有意向者请将个人简历、

联系方式等发送到jntdk@qq.com,合则约见。

齐鲁晚报《今日长清》
济南和顺文化传播有限公司
2014年4月